  Upravni odjel za društvene djelatnosti  Požeško-slavonske županije na temelju  članka 16. Statuta Požeško-slavonske županije  (Požeško-slavonski službeni glasnik br.2/10 - pročišćeni  tekst) ) i članka 10 a Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (Narodne novine 47/90 i 27/93  ) objavljuje

POZIV

ZA PREDLAGANJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI

POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE  u 2014. godini

I.

Javne  potrebe u kulturi za koje se sredstva osiguravaju u županijskom proračunu  jesu kulturne djelatnosti  i poslovi, projekti i akcije na području kulture od  interesa za Županiju. U Program javnih potreba u kulturi Požeško-slavonske  županije u 2014. godini,  u skladu sa Zakonom  i ocjenom  programa, bit  će uvršteni :

1. programi  ustanova kulture  od interesa za Županiju 

2. programi udruga kulture i drugih  organizacija  u kulturi koji su od interesa  za Županiju

3. izdavanje časopisa, izdavanje  književnih, stručnih   i drugih publikacija od    interesa za Županiju

4.  glazbene, kazališne, književne, plesne i folklorne priredbe 

5. programi vizualne umjetnosti 

6. programi muzejsko-galerijske djelatnosti, programi restauriranja muzejskog  gradiva

7. potpore za izdavanje  i otkup  knjiga 

8. dramsko, glazbeno i filmsko  stvaralaštvo

9. programi koji promiču kulturu mladih i alternativnu kulturu 

10. razvojni programi u kulturi (seminari i radionice)

11. programi unapređenja arhivske djelatnosti 

II.

Prijavu na  poziv  mogu podnijeti   kulturne ustanove  i udruge, samostalni umjetnici, pravne i fizičke osobe te jedinice lokalne samouprave s područja Požeško-slavonske  županije koje provode  kulturne programe. 

III.

Prijave s prijedlozima  se  podnose upotpunjene dokumentacijom  koja potkrepljuje prijavu, a obvezno sadrži financijski plan, odnosno specificirani troškovnik  za izvršavanje predloženih programa s  podacima o ukupnim troškovima  izvršenja programa(1), dijelu sredstava koja se osiguravaju  iz vlastitih (2) i drugih izvora (općina/grad(3) sponzori/donatori (4), Ministarstvo kulture(5).  Također  obvezno treba  naznačiti  koliko se  sredstava za  pojedini program  traži iz proračuna Županije (6). Prijave  bez  opisa sadržaja pojedinog  kulturnog programa i  jasno  izraženih  financijskih  pokazatelja, od 1-6,  Stručno-prosudbeno  povjerenstvo za javne  potrebe  u  kulturi   neće   razmatrati.

 IV.

U  prijavi je   obvezno  navesti : OIB  pravne ili  fizičke  osobe, IBAN, ime  i  prezime  odgovorne  osobe, adresu i  broj  telefona   za kontakt.

IV.


Prijave programa, pripremljene u skladu sa sadržajem ovog poziva,  s  naznakom - «Prijava  za  predlaganje  programa  za  Javne  potrebe  u  kulturi  Požeško-slavonske  županije  u  2014. godini»  slati na adresu:  Požeško-slavonska županija, Upravni odjel za društvene djelatnosti,  34 000  Požega, Županijska 7. Poziv   za  primanje prijedloga kulturnih  programa  otvoren  je od  2.rujna 2013.  do  2. listopada 2013. godine.

                                                                                              PROČELNICA
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